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TEMA 3A X KJIAC

1 3agaya. 3a KoM CTOWHOCTM Ha MapaMeTbpa p BbPXbT Ha MapaboJara

y=x"+2px+13 JEXKUW HAa Ppa3CTOSHUE S €IVWHULIMA OT HAdaJloTO Ha
KOOpJMHATHATa cucrema?
7 TOYKH
1
-1 E
a-9 a*+3
2 3agaua. JlajeH e u3paszptT M = 1= —a.
a+3Ja+9 1
a* =27
a) Onpocrete nzpaza M. 3 TouKH

0) Hamepere cToliHOCTHTE Ha @, 32 KOUTO YHWCIEHATa CTOMHOCT Ha M e

pellieHne Ha HEPAaBEHCTBOTO: —x° >—23/3x+x—24/3.
4 ToukHn

3 3amauya. Heka 4B e Xopaa B OKpBKHOCTTA kK M JIONUpATEIHUTE KbM k B
Toukute A u B ce npecuyar B Touka C. Heka P e npou3BoJiHa TOYKaA OT k, KOATO
€ BbTpelHa 3a Tpubrbinuka ABC. Axo PD, PE w PM ca pa3crosiHusita oT P

choTBeTHO 10 AB, BC u CA, na ce nokaxe, ye PD* = PE.PM .
7 TOUKH

Lo obnacmeH Kpbe we 6b0am donycHamu me3u y4eHuyu, Ha Koumo bposim Ha moykume
e Hat-manko 16.

Bpeme 3a paboma — 4 yaca.

KEJAEM BU YCIIEX!



NMPUMEPHU KPUTEPUN 3A NMPOBEPKA U OLIEHKA

10.1. BopxbT Ha napaGornata uMa KoopanHatu V (x,;y, ) = V(—p; 13- p* ) QrT.)

[Tpunarame ITutaropoBara teopema 3a

2 mouka

By =5 (-p) +(13-p) =250 p' ~25p7 +144=0 2 1)
Kopenure Ha ypaBHeHuetTo ca p=13;+4. (1T1.)
10.2. a)

1
e 3 :
-9 243 -9 2_927 0,5 mouxu
o a9 | a ao|amo_am e
a+3va+9 a2 — a+3\a+9 a2 +3

(\/;)2_32 (\/;)3_33 > \/EO’SHZW (\/2_3)(\/5+3) (\/2_3)‘(\/2)2+3\/2+9 \/_O,Smouk"u

—_— —a —

“la+3da+9 da+3z | T (\5)2+3\/;+9' (\/2+3) -

> 0,25 mouxu L mouxa
= a-3) —Na — a-3[—+a
J(Va=3) —a Ja \ Ja

lenIlpn Va-320a29=> M =Ja-3-Ja=-3

>0
“ > M=—Ja+3-Ja=3-2/a (3a u3Box 0,25 T.)

ZCH.\/;—3<O<:>\/;<3<:>
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6) —x*>-23x+x-2V3 & ¥’ -(2V3-1)x-2B3<0=xe (-1;2V3) (1,51)

M = -3 He e pewieHne Ha HepaBeHCTBOTO (0,5 T.)

M=3-2Ja (0,5 1.) € pelieHME HA HEPABEHCTBOTO MPHU
“1<3-2Ja<23 (1)
az=0 >ae [0;4) BepeH H3BOJ OT ChoOpazsiBaHe Ha ceueHue Ha
a<9

uatepBamu — (0,5 1.)

10.3 Okono yetnupubrbianuiure ADPM u DBEP choTBeTHO MO3KeE J]a ce OnuIle OKPbKHOCT.

(0,5 1.) Torasa LPAM = ZPDM (1,5t)un £ZPBD=/PED .(1,51.) Ho
ZPAM = ZPBD . (1,5 1.) Orryk cnensa, ue LZPED = /ZPDM . (0,5 1.) AHanoruuso ce

noxassa, ue ZPDE = ZDMP . (0,5 1.) Torasa A MPD [ ADPE (0,51.) u % - % ,

(0,25 T.) OTKBJIETO MOJTy4aBame PD? = PE.PM . 0,25 T.)



